2. Obergeschoss 1:50

\i.
Wohnung 3 --cEEED

ré.
Wohnung 4 -- Sl

[ e e
| Terrasse
| BF: 18.7 m?
|
= —] A | e——=
HK best. /\\ HK best.
Zimmer 1 Wohnen
BF: 17.6 m* BF: 21.3m?
OK FB: £ 0.00 OK FB: +0.00

B: Stabparkett / neu
W: best. / neuer Anstrich
D: best. / neuer Anstrich

 rr—
HK best.

B: Stabparkett/ neu
W: best. / neuer Anstrich
D: best./ neuer Anstrich

Total Wohnung mit Balkon 106.50m2

nur teilweise Abbruch
bis ca. 85 cm ab OK Fertigboden

Bodenaufbau generell:

- Neuer Belag
Terrass'e - Anhydrit-Fliessestrich 40mm
BF: 18.7 m' T ing 10-30mm
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